



Warszawa, dnia 19.03.2020 r.

Dotyczy ostępowania nr IBE/51/2020

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI – ZESTAW NR 1**

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania poniżej zamieszczamy ich treść wraz z odpowiedziami

### **Pytanie nr 1**

Czy praca na stanowisku pedagoga szkolnego lub psychologa szkolnego w rozumieniu wymagań opisanych w ofercie spełnia wymagania wobec osoby Trenera wskazaną w warunkach udziału w podstępowaniu?

#### **Odpowiedz do pytania nr 1**

Praca na stanowisku pedagoga szkolnego lub psychologa szkolnego spełnia pierwszy wymóg wobec Trenera („doświadczenie w pracy z młodzieżą szkolną w wieku 10-18 lat”), ale sama w sobie nie spełnia jeszcze wymogu drugiego („min. 3 lata doświadczenia w pracy w obszarze wspierania rozwoju/indywidualnego rozwoju i/lub doradztwa zawodowego”).

### **Pytanie nr 2**

Jaką kwotę zamierzają Państwo przeznaczyć na realizację niniejszego zamówienia?

#### **Odpowiedz do pytania nr 2**

Zamawiający nie ujawnia informacji na temat szacowanej wartości zamówienia.